主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

星期四

甲辰年六月二十

一体员

口口

消

要扩

投

资

促发展惠民

市

出

新

以

旧

换

新

实施

方

陕西一级报纸 总第11044期 今日八版

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008 宝鸡一点





通知指出,军地各级要坚持不懈用

习近平新时代中国特色社会主义思想凝 心铸魂,深入贯彻习近平强军思想,教育 引导广大军民深刻领悟"两个确立"的决 定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护"。结合庆祝新中国成 立75周年深化双拥宣传教育,大力宣传 新中国成立以来的光辉历程、伟大成就和 宝贵经验,宣传亿万军民团结奋斗的生动 实践,激发军民投身强国建设、民族复兴 伟业的政治热情。 (下转第六版)

## **《》中华文明五千年 西风酒香三千载**

新华社北京7月

24 日电 在厦门航空有 限公司成立40周年之 际,中共中央总书记、 国家主席、中央军委主

席习近平近日给厦航 全体员工回信,向他们 表示热烈祝贺并提出

习近平在回信中

习近平强调,新时 代新征程上,希望你们 弘扬优良传统,坚持改 革创新,增强核心竞争 力,筑牢安全底线,在服 务经济社会发展、促进 两岸交流合作上积极发 挥作用,为推动民航业 高质量发展、建设交通 强国贡献更多力量。

厦门航空有限公

司成立于 1984 年 7 月, 是我国首家按现代企业

说,我在厦门工作时, 曾参与厦航的初创,40 年来一直关注着公司的 成长。如今看到白手起 家的厦航实现了跨越式

发展,我很欣慰。

殷切希望。

## 地址:宝鸡会展中心东南沃尔沃4S店 电话:0917-3987777

沃尔沃 XC60 北欧豪华科技SUV 26.9万元起

做好"八一"期间拥军优属拥政爱民工作

## |近平新时代中国特色社会主义思想指引

三部门联合下发通知要求

中国人民解放军建军97周年即将到

来之际,退役军人事务部、中央军委政治

工作部、全国双拥工作领导小组办公室联

合下发通知,要求各地各部队坚持以习近

平新时代中国特色社会主义思想为指导,

贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中

全会精神,深入贯彻党中央、国务院、中央

军委关于加强军政军民团结的决策部署,

扎实做好节日期间拥军优属、拥政爱民工

作,为以中国式现代化全面推进中华民族

伟大复兴凝聚强大力量。

# 让"寸土"生"寸金"

我市持续深化"亩均论英雄"综合改革工作综述 本报记者 李依涵



宝钛集团是"全省亩均效益领跑者",图为宝钛工业园

本报记者 赵彬瑞摄

曾亲自为处于初创阶段 的厦航协调解决多个难 题,并对厦航的改革发 展一直给予关怀指导。 外航线达到 400 余条, 年旅客运输量近 4000 万人次,曾获得飞行安 全五星奖、中国质量奖 等荣誉。近日,厦航全体 员工给习近平总书记写 信,汇报公司成立40年

来依靠改革创新取得的

发展成绩,表达不忘初

心、锐意改革,努力把公

司做强做优做大,积极

助力海峡两岸融合发展

如何实现? 当下,"亩均论英雄"已成 为引领工业经济转型升级的 "风向标"和"动力源"。

如何实现土地效益的最大化?

以最小的社会资源占用和消耗

取得最大的经济社会效益,该

一边是新项目用地紧张, -边是部分厂房"陷入沉睡",

"亩均论英雄"综合改革工 作启动三年来,我市把推行"亩 均论英雄"综合改革作为转变 发展方式、优化经济结构、转换 增长动力的有力抓手,围绕产 业转型升级、加快园区发展、壮 大县域经济等重点领域,强化 正向激励,优化资源要素配置, 把有限资源用活用好,激活高 质量发展"一池春水",真正让 "寸土"生"寸金"。

### 打出"组合拳"提升"含金量"

7月初,走进位于岐山县蔡 家坡经开区的百万平方米标准 化厂房园区,美畅超强超细钨 丝新材料生产项目现代化生产 场景跃然眼前。在生产车间里,

400余台拉拔设备整齐排列,仅 需20余名工人便能维持整个 车间的高效运转。据悉,这个项 目全面建成后,预计亩均产值 5714万元。

前不久,位于陈仓区陈仓 科技工业园区的大窑饮品年产 50 万吨饮料智能工厂项目顺利 投产,项目包括4条生产线,涵 盖全品类产品,满产后,预计可 实现年产值6亿元。

这些"寸土寸金"的项目,

都是我市坚持"亩均论英雄"引 进的高质量项目,同时也是全 市大力推进"亩均论英雄"综合 改革工作的缩影。

自 2021 年底推行"亩均论 英雄"综合改革工作以来,我市 迅速下发了《宝鸡市人民政府 关于推行"亩均论英雄"综合改 革的实施意见》等相关文件,成 立了宝鸡市"亩均论英雄"综合 改革领导小组办公室,加强顶 层设计, (下转第六版)

### 锚定现代化 改革再深化

#### 本报讯 (刘小祥)近日,《宝鸡市推 动大规模设备更新和消费品以旧换新实 施方案》出台,明确我市将实施重点领域 设备更新、消费品以旧换新、回收循环利 用、标准提升牵引、供需精准对接"五大 行动",旨在扩大有潜能的消费和有效益 的投资,加快发展新质生产力。

的决心。

会用

重点领域设备更新行动将围绕重点 工业企业设备更新和技术改造、企业数 字化智能化转型、建筑和市政基础设施 领域设备更新、交通物流领域绿色升级、 老旧农业机械更新、提升教育医疗文旅 设施设备水平六个方面进行;消费品以 旧换新行动聚焦汽车、家电、家装三大领 域;回收循环利用行动包括完善废旧产 品设备回收体系、支持二手商品流通交 易、推进废旧物资再制造和梯次利用; 标准提升牵引行动将强化标准贯彻落 实、加强产品技术标准供给;供需精准 对接行动将加大先进装备供给力度、加 快优势产品扩容、打造"宝鸡制造"品牌。

围绕市民关注的消费品以旧换新 行动,《方案》指出,支持汽车生产企业联 动销售企业开展汽车以旧换新等促销活 动,发放汽车补贴电子消费券,对购买新 车和参与二手车置换的消费者给予补 贴。鼓励家电生产、销售、回收等企业开 展家电以旧换新促销活动。落实绿色家 电、智能家电、物联网等高端品质认证, 加大绿色智能家电供给,鼓励有条件的 县区对购买绿色智能家电给予补贴。通

过发行消费券等方式支持居民开展旧房装修、厨卫等改 造,推动智能家居在智慧厨房、健康卫浴、家庭安防、养老 监护等更多生活场景中落地。

全面自查补弱项 夯实责任强保障 我市各县区周密部署确保第三轮省生态环境保护督察工作顺利进行 本报讯 (王茜)连日 来,我市各县区迅速行动,

纷纷召开专题会议,就切实

做好第三轮省生态环境保

护督察配合保障工作进行

安排部署,全力保障督察工

作顺利进行。 7月12日,金台区召 开第三轮省生态环境保 护督察工作安排部署会, 通报了当前生态环境保护 领域存在的问题,并要求 对 2016 至 2022 年 间 中 央、省生态环境保护督察 反馈问题和转交信访问 题全面开展"回头看",确 保反馈问题整改到位。同 时,对督察组交办的问题 线索、群众信访举报问题 迅速响应、认真核查,抓好

整改及反馈;7月22日, 凤翔区召开第三轮省生态 环境保护督察联络协调领 导小组会议,要求各相关 单位对照各自职责,进一 步细化分工、责任到人,做 细联络协调,全面做好第 三轮省生态环境保护督察 配合保障工作;千阳县召 开第三轮省生态环境保护 督察工作安排部署会,要 求全县上下要加强组织领 导、部门协作,坚决打好大 气污染治理和生态环境保 护攻坚战,同时加大工业 企业污染治理力度,强化 臭氧污染管控,加强餐饮

油烟和露天烧烤治理,并 认真开展自查自纠;凤县 对第三轮省生态环境保护 督察配合保障工作进行安 排部署,要求组织开展第 二轮中央和省环保督察反 馈问题和交办信访问题办 复"回头看"检查,扎实、深 入、全面做好各项工作落 实,全力配合第三轮省生 态环境保护督察工作顺利 完成。

据了解,各县区按照部 署要求,积极落实任务,配 合开展各项生态环境保护 督察工作,全力以赴迎接第 三轮省生态环境保护督察。

### 省第一生态环境保护督察组督察公告

经省委、省政府批准, 省第一生态环境保护督 察组于 2024 年 7 月 21 日 进驻宝鸡市,开展生态环 境保护督察工作。督察组 进驻期间设立专门值班 电话:0917-3630660,邮 政信箱:宝鸡市金台区 A179号信箱。督察组受理 举报电话时间为 2024 年 7月22日至8月20日每 天 8:00-20:00。根据

督察组职责,督察组主要受 理宝鸡市生态环境保护方 面的来信来电投诉举报。

省第一生态环境 保护督察组 2024年7月22日



